1.Vypocdite;.
3 X 5= 4 x 4= 6Xx7= 9x3=

9x9= 5x6= 6 x 8= 3 x 6=

2.Podivej se na doplnéna éisla. Cervené podtrhni licha a modie
suda cisla.

_ x2=12 4x3=__ __x8=16 9x _ =36

X 4=8 __x__=40 4x =0 __x5=20

3. Kterou slovni ulohu bychom resili timto prikladem a kterou ne?

7x8=__

a) Obr uSel 8 semimilovych krokua. Kolik mil usel? ANO NE

b) Hanka méla 7 balonku, Petra 8. Kolik jich méli celkem? ANO NE

c) Matej se sedmkrat mladsi nez pan Skolnik. Matéjovi je 8 let. Kolik
je panu Skolnikovi? ANO NE

d) Tato borovice je 8 m vysoka, ale sousedni smrk je 0 7 m vySSi.
Kolik metrd méfi smrk? ANO NE



